

Состоялась встреча населения Юрьянского городского поселения



18 апреля состоялась встреча жителей в Юрьянском городском поселении.

В ней приняли участие глава поселения Э.А. Федоров и глава Юрьянского района И.Ю. Шулаев.

В ходе встречи в адрес администрации поселения от жителей поступило немало вопросов. Они касались ремонта дорог, водоснабжения и водоотведения, устройства пешеходных переходов, тротуаров, сноса ветхих домов, тополей, сбора и вывоза ТКО, газификации, отлова собак и многие другие.

На часть вопросов глава района и глава поселения дали ответы в ходе встречи. Для решения других разработан план действий, назначены ответственные исполнители.